



Nr. INT 167 din 17. 01. 2023

Aprobat  
Primar  
av. Dumitru Boros

Planul de informare și publicitate al obiectivului de investiții  
„Creșterea eficienței energetice a clădirii Liceului Al.I.Cuza-Corp A”  
- Revizia 1-

Având în vedere:

- prevederile Manualului de Identitate Vizuală al PNRR, elaborat de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene;
- prevederile Ghidului Specific aferent PNRR/2022/C5/2/B2.1/1;
- contractul de finanțare nr. 117396 din 17.10.2022 pentru proiectul cu nr. C5-B2.1.a-317 – „Creșterea eficienței energetice a clădirii Liceului Al.I.Cuza-Corp A”;
- dispoziția nr. 3125 din 14.11.2022 a Primarului Municipiului Bârlad privind numirea echipei de implementare pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a clădirii Liceului Al.I.Cuza-Corp A”;
- Planul de informare și publicitate al obiectivului de investiții – „Creșterea eficienței energetice a clădirii Liceului Al. I. Cuza - Corp A” înregistrat cu nr. INT 3891 din 28.11.2022

a procedat la completarea cu următoarea acțiune de realizare a materialelor informative prevăzute la punctul 5.5 din Manualului de Identitate Vizuală al PNRR, elaborat de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene respectiv de **autocolante**.

În cazul achizițiilor de echipamente (mijloace fixe care depășesc valoarea de 25.000 lei și au o durată de viață mai mare de un an) este obligatorie aplicarea, la loc vizibil, a unui autocolant care să conțină următoarele elemente informative obligatorii: logo-ul Uniunii Europene, inclusiv textul: „Finanțat de Uniunea Europeană NextGenerationEU”, sigla Guvernului României, logo PNRR.

Materialul se va alege astfel încât să se asigure durabilitatea în timp și la condițiile meteo.

Autocolantele vor fi plasate pe partea cea mai vizibilă pentru public a obiectelor pe care se aplică.

În funcție de spațiul disponibil, se poate aplica autocolantul de 300mm x 300mm sau cel de 100mm x 100mm.

Pentru rezistența la condițiile meteo sunt recomandate autocolantul PVC și lăcuirea UV. Autocolantele/plăcuțele se amplasează în maxim 30 zile de la data achiziției și se păstrează cel puțin doi ani de la finalizarea proiectului. Autocolantele pot fi realizate și în varianta alb/negru.

Numărul de autocolante va fi stabilit proporțional cu numărul de echipamente (mijloace fixe care depășesc valoarea de 25.000 lei și au o durată de viață mai mare de un an) prevăzute în proiectul tehnic.

Manager de proiect  
ing. Daniel Drăgan

Întocmit  
Asistent Manager  
ec. Laura Teodorescu